
 
Vážená paní starostko, vážený pane starosto,  

dovolte nám, abychom Vám, všem koledníkům, tříkrálovým asistentům a občanům srdečně 
poděkovali za podporu Tříkrálové sbírky, která proběhla také ve vaší obci. Díky štědrosti dárců a ochotě 
koledníků se letos podařilo získat celkový výtěžek ve výši 2 656 164 Kč. Velmi si této podpory vážíme. 
Větší část vybraných prostředků – konkrétně 65 % – se vrací k nám do regionů, kde byly peníze 
vykoledovány, a jsou prostřednictvím oblastních Charit využívány na realizaci předem schválených 
záměrů. 

Díky výtěžku Tříkrálové sbírky v uplynulém roce jsme mohli pomáhat konkrétním lidem v našem 
regionu. Podpořili jsme například domácí hospicovou péči, která umožnila více než stovce 
nevyléčitelně nemocných lidí zůstat v závěru života doma, v kruhu svých blízkých, s odbornou i lidskou 
podporou. 
Část prostředků byla využita také na pečovatelskou a odlehčovací službu, které pomáhají  seniorům 
a lidem se zdravotním omezením zvládat každodenní péči o sebe i domácnost (například pomoc s 
hygienou, oblékáním či podáním stravy) a umožňuje jim tak zůstávat doma i přes svá omezení. 
Podporu získalo rovněž dobrovolnické centrum, které propojuje osamělé lidi s dobrovolníky. Díky této 
podpoře se podařilo propojit desítky seniorů s člověkem, který za nimi pravidelně dochází, tráví s nimi 
volný čas a pomáhá jim překonávat samotu. 
Podpořit jsme mohli také rodiny v nouzi, kterým jsme pomáhali například s úhradou školních obědů, 
škol v přírodě či plaveckých a lyžařských kurzů jejich dětí. 
Součástí pomoci Tříkrálové sbírky byla rovněž psychoterapeutická pomoc dětem a mladým lidem z 
nízkoprahového Klubu Čas. Tento program probíhal již v minulém roce a mnoho dětí zde našlo oporu 
a odbornou pomoc v náročných životních situacích. Jsme proto rádi, že díky podpoře Tříkrálové sbírky 
budeme moci v této pomoci pokračovat i v letošním roce. 

Letošní výtěžek Tříkrálové sbírky nám umožní pokračovat v podpoře terénních služeb, které docházejí 
k lidem se zdravotním omezením nebo pomáhají nevyléčitelně nemocným v závěru života. Dále 
umožní podpořit odborné sociální poradenství, pomoc rodinám a jednotlivcům v akutní či 
dlouhodobé nouzi, doplnit vybavení nových prostor půjčovny kompenzačních pomůcek  
a také aktivity pro osoby s mentálním postižením. Úplný přehled podpořených projektů a záměrů 
naleznete na www.tisnov.charita.cz. 

Velmi si vážíme podpory vaší obce i všech jejích obyvatel. Díky této podpoře můžeme být nablízku 
lidem, kteří se bez pomoci neobejdou, a přispívat k tomu, aby se jim i v obtížných životních situacích 
žilo alespoň o něco lépe. Ještě jednou Vám srdečně děkujeme.                                                 
S úctou a přáním všeho dobrého                                                                        Ing. Jaroslava Klapalová 
                                                                                                                                      ředitelka Oblastní charity Tišnov 


